

# 老有所养 老有所医

## 我市养老服务工作现场会召开

**信阳消息** (见习记者 马迎春)为全面贯彻十八届四中全会精神,落实全市民政会议各项目标任务,加快全市社会养老服务体系步伐,11月7日,我市养老服务工作现场会召开。

会上,表彰了2013年全市养老服务社会化示范县和示范单位,回顾了全市农村养老服务工作情况,浉河区、平桥区、罗山县负责同志分别介绍了养老服务工作的做法和经验。

为更好地推进我市养老服务工作,会上要求,一要认真总结,总结经验。浉河区、平桥区、罗山县的居家养老体系做得很好,效果很明显,希望各县区结合经验,制定出具有地方特色的工作方案。二要统一思想,高度重视。各县区必须从解决民生、改善民生的高度,充分认识推进农村养老服务的必要性和紧迫性,着力把这项工作抓紧、抓实、抓出成效。三要明确目标,推进工作。各相关部门要按照市政府

养老服务体系建设的“十二五”规划和全市民政工作会议确定的目标任务,扎实工作,开拓创新。四要加强领导,协调配合。各县区民政、财政两部门要积极配合,切实把资金管好、用好,尽快推进我市养老服务工作,让广大老年人共享改革发展的成果。

会前,与会同志现场参观了浉河区、平桥区、罗山县的农村幸福院、居家养老服务中心和老年人社区服务中心。

## 谢谢你们的爱



6日上午,河南九洲天中投资发展集团副总裁邓志军、副总经理赵庆一行数人,专程来到信阳市特殊教育学校,为学校捐赠了价值6万元的校服、宿舍门。据邓志军介绍,九洲天中集团在企业发展中以实体经济为基础,以公益事业为旗帜,多年来注重回报社会特别是关爱特殊人群、弱势群体,与国家民政部、河南省民政厅联合建立有专项公益基金。此次到信阳市特殊教育学校进行爱心捐赠,是集团投身于信阳公益、慈善事业的开始,下一步会联合我市有关部门和协会,推进长期规划的实施。图为穿上新校服的特校孩子们表演手语节目,向大家表示谢意。

本报记者 华唯 摄

贤山办事处贤山村居委会党支部书记王保家说:

## 让法规制度为居委会工作护航

**信阳消息** (见习记者 李亚云)“这些是我们新农村建设相关的批文,遇到问题我们都按规定执行,这既维护了群众的利益,也为我们的工作带来了很大的便利。”在贤山村居委会党支部书记王保家的办公桌上整齐地摆放着厚厚的一摞文件。“法律法规就是准则,如果大家都能够依法办事,那还有什么不能解决的呢?我认为四中全会提出的依法治国很重要。”

“法规时刻在我们身边。”王保家说,长期工作在农村的第一线,自己也常常遭遇到因农民不懂法而给自己工作造成的困扰,每当此时,他就拿出法

律来解决问题。沿袭过去的老习惯,村民在自留山上砍伐树木,王保家就会搬出《森林保护法》这个“救兵”,制止村民的乱砍滥伐;村里因建设拆迁,各家各户的赔偿额度严格按照规定来执行;遇到不赡养老人的,王保家教老人拿起法律武器维护自己的权利。

“依法办事应该成为每个人的行为准则。”王保家说,法律规定丈量着我们的行为,人人都应做到“有法必依”。现在村干部的法制观念和依法办

事的能力与过去相比有很大的提高,但是依然有必要强化法律意识,增强法律观念,严格依法办事、依法履职、依法行政、依法治理村务。为此,居委会每星期组织开展一次法律学习,学习内容为与群众密切相关法律法规。带头遵守法律,是农村基层干部依法办事的前提。在秉公执法办事的同时,我们更要做好农村的法律宣传工作。帮助群众做到知法、懂法、守法,运用法律武装维护个人的合法权益。

### 学习贯彻十八届四中全会精神

#### 遗失声明(新版合格证)

陈良玉不慎遗失 BMW(BMW525Li)合格证(车辆合格证编号为:WBG390000653894;车辆识别代号/车架号为:LBVCU3108DSH36633;车身颜色为:白色;发动机号为:0439D200;发证日期为:2013-08-20;纸张流水号为:0000449194),此车辆合格证声明作废。

#### 遗失声明(一致性证书)

陈良玉不慎遗失 BMW(BMW525Li)一致性证书(一致性证书编号为:A034816F180CU31L010000005);车辆识别代号/车架号为:LBVCU3108DSH36633;车身颜色为:白色;发动机号为:0439D200;发证日期为:2013-08-20;纸张流水号为:0000449194),此车辆一致性证书声明作废。



## 暖心土鸡蛋,送真情

11月6日,浉河中学的4000多名师生接到了一份别样的情谊:浉河区十三里桥乡的阳春生态农场为该校师生送来了农场养殖基地出产的生态土鸡蛋让师生们品尝。对于这些原生态的土鸡蛋,师生们赞不绝口。该农场负责人张胜利介绍说,养殖基地的鸡全为放养的土鸡,这样的鸡生产的鸡蛋对于人体更有好处,他希望正在成长中的孩子们能够吃到正宗的土鸡蛋,以利于他们更健康地成长。图为师生代表在领取鸡蛋。

本报记者 杨长喜 摄

## 利剑行动,显成效

### 市森林公安局守护森林和野生动物资源

**信阳消息** (董 麒)根据国家林业局森林公安局、河南省森林公安局统一部署,为切实保护森林和野生动物资源,信阳市森林公安局结合本地实际情况,于2014年10月10日至12月10日,组织开展打击破坏森林和野生动物资源违法犯罪专项行动(代号“2014 利剑行动”),集中精干力量,主动出击,严厉打击破坏森林和野生动物资源、威胁生态安全的涉林违法犯罪。

自行动开展以来,市森林公安局积极组织民警到辖区内的木材经营加工企业场所、国有林场、重点林区乡镇及水库周边进行森林资源和野生动物资源保护的清理整顿,并就相关法律、法规进行宣传教育。该局局长袁祖海等领导同志也多次赶赴潢川、平桥等县区,亲临行动一线,现场调度指挥,部署行动的开展。

截至目前,该局共出动民警1200人次,车辆260台次,摸排线索45条,查处涉林案件36起,打击、处理违法犯罪嫌疑人员28人,解救野生动物2010头(只)。下一步,信阳森林公安机关将继续通过清理检查、追本溯源,及时打击违法犯罪和加强宣传教育,提高群众保护野生动物的意识,深入推进利剑行动开展,促进生态文明健康有序发展,有效地保护野生动物资源。

## 拳王争霸赛,很期待

### 《武林风》信阳站12月开战

**信阳消息** (记者 程 云)记者昨日获悉,2014“金牛国际社区杯”《武林风》环球拳王争霸赛信阳站比赛将于12月开战。本次比赛由市工商联、市文广新局、河南省清华同学会主办,河南陆羽文化旅游发展有限公司承办,河南世创国际文化传播有限公司全程运营。争霸赛定于12月13日20:00—22:30在信阳师范学院体育馆举行,“死神”方便、“神腿”洪光等中方选手将迎战法国、巴西、美国、泰国等国外高手,近十场激烈对决将为信阳市民送上一份武术盛宴。中华英雄王洪祥将作为现场嘉宾出席本次比赛,中央电视台著名体育节目主持人韩乔生将担纲本次比赛主持。

河南卫视《武林风》栏目是亚洲最大的武术搏击赛事节目,也是我国唯一一档武术、竞技、娱乐品牌节目。